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Relacao do aco

ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 VB VB2 VB3
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A VB4 VB5 VB6
2N3 @80 C=127 (1c) ~ fsci25 (1c) 2N5g8.0 C=292 “Escis 2N7 98.0, C=314 (1c) (1c) 2N7 8.0 C=314 2N5 8.0 C=292 (1c) —Esci1o5 (1c) 2N3 @80 C=127 ~Esc o5 2N9 @80 C=134 (1c) ~— Fecqi25 2N9g80 C=134 (1) ~ gsci125 VB7 VB8 VB9
10 119 284 110 19| 297 297 |19 101 284 119 10 10 109 19 19 109 10 VB0 VB VB12
SECAO A-A VB13 VB14 VB15
o rA H-TA Wy )2 50 G50 T Tt o rASl e L o rAdy vBre vBr7 vB1s
S~ S~ S~ = VB19 VB20 VB21
L ' ' 1 L ] 1 VB22
Pt LA palp2 _P2 La _pLpr3 0 -rA T\f\ N 1pn_P6 LA _plp7 Ipp7 La _plps Ippe La plprio Ipptila plpi2
* Al - b + A — J " - - * * * " * ACO | N [ DIAM | Q | UNIT | c.TOTAL
| | (cm) (cm)
15x 25 15x 25 15x 25 15x 25 15x 25 15x 25 CA60 1 5.0 552 68 37536
_A\_P3 _P4 La _P5 _\LPe
DIQ DIQ ‘f‘ DIQ Dw Dw Dw 2 5.0 4 230 920
8 N1 c/12 21 N1 c/12 21 N1 c/12 8 N1 c/12 9 N1 c/12 9 N1 c/12 CA50 3 8.0 8 127 1016
9 9 9 9 9 9
15 x 25 15 x 25 15x 25 4 8.0 8 284 2272
10 119 8N1 5.0 C=68 21N1 5.0 C=68 X X X 21 N1 5.0 C=68 119 10 8N1 5.0 C=68 10 109 10 9N1 5.0 C=68 10 109 10 9N1 5.0 C=68 5 8.0 4 292 1168
- - 19 - - - - :
2IN3 8.0 C=127 (1c) 2N4 28.0 C=284 (1c) 13 N1 o/12 41 N1 /12 13 N1 /12 2N4 28.0 C=284 (1c) 2N3@8.0 C=127 (1c) 2N8 28.0 C=125 (1c) 2N8 8.0 C=125 (1c) 6 8.0 4 820 3280
9 7 8.0 8 314 2512
10| 804 |10 67 N1@5.0 C=68 8 8.0 4 125 500
2N6 8.0 C=820 (1c) 9 8.0 4 134 536
10 8.0 4 117 468
VB8 VB9 VB10 VB11 VB12 VB13 VB14 S T d T I 200
12 8.0 4 300 1200
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 13 8.0 9 368 736
SEQ/:\O A-A SEQ/:\O A-A SEQ/:\O A-A SE(}AO A-A SEQ/:\O A-A SE(}AO A-A 14 8.0 2 383 766
2N11980 C=141 (10) ~ goci25 2N11980 C=141 (1) ~ goci25 2N12 ¢8.0 C=300 (1c) —EsC125 2N7 88.0, C=314 (1c) (1c) 2N7 ¢80 C=314 2N12 ¢8.0 C=300 (1c) ~Esc125 2N14 28.0 C=383 (1c) =TT 2N15080 C=94 (1c) ~ Esc125 15 8.0 5 o4 752
17 109 19 19 109 17 101 284 110 19| 297 297 |19 10T 284 110 17' 368 16 8.0 8 629 5032
SECAO A-A 17 8.0 8 102 816
ro W o rA A o W 2 N2 05.0 C=230 ﬁ ™~ 0 AN 0 rA o rAAM 18 80 8 704 5632
S VA ~ I | : I | \VA— 19 8.0 2 369 738
I | I | | 20 8.0 2 384 768
Ippsala _plp1a Ippi7la pLp1s Ip P19 La _ALP20 “+ o rA T\fx S 1p P23 La ML P24 Lplpi3 LA _\Lpo Lapda plpt
) I ) ! . ! = | . ! - I - pé A Resumo do aco
15%x 2 15%x 2 15%x 2 15%x 2 15%x 2 15 % 2 ACO DIAM = C.TOTAL | PESO +10 %
5x25 5x25 5x25 _‘II_PZO J‘I\_P21 La J‘f\_Pzz "IL'PZ?’ 5x25 5x 25 5x 25 G o o A
19 19 19 19 19 19 g
9 N1 c/12 9 N1 c/12 22 N1 ¢/12 22 N1 ¢/12 28 N1 ¢/12 5N1c/12 CA50 8.0 287.6 124.8
> 9 o 15x 25 15 x 25 15x 25 9 9 9 CA60 5.0 384.6 65.2
109 10 9N1 5.0 C=68 10 109 9N125.0 C=68 22 N1 5.0 C=68 D o 22 N1 5.0 C=68 28 N1 95.0 C=68 5N1 5.0 C=68 PESO TOTAL
2N10 28.0 C=117 (1c) 2N10 8.0 C=117 (1c) 2N4 080 C=284 (1c) BT 12 TIRR, SN2 2N4 980 C=284 (1c) 2N13 8.0 C=368 (1c) 2N15 8.0 C=94 (1c)
9 CA50 124.8
101 804 |10 67 N1g5.0 C=68 CA60 65.2
2N6 8.0 C=820 (1c)
Vol. de concreto total (C-25) = 2.75 m?
VB1 5 VB1 6 VB1 7 VB1 8 Area de forma total = 47.64 m?
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50
) SECAO A-A ) SEGAO A-A ) SECAO A-A ) SECAO A-A
2N16 28.0 C=629 (1c) ESC 125 (1c) 2N17 ¢8.0 c-10120 ESC 125 2N18 28.0 C=704 (1c) CSC 125 2N18 28.0 C=704 (1c) CSC 125
94
Ao A al o A I - il I - il
~~—
|
Lp-P19 J_‘f\__PM LA _plpr1o __‘f\__P1I3A_1fI_ P2 Ly-P20 J_‘f\__PIS La MLPs LpP23 J_\f\__me La LPs
15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25
DIQ Dw DIQ DIQ
20 N1 /12 28 N1 ¢/12 5 N1 c/12 22 N1 c/12 32 N1 c/12 22 N1 c/12 32 N1 c/12
9 9 9 9
48 N1 5.0 C=68 94 10 5N1 5.0 C=68 54 N1 ¢5.0 C=68 54 N1 ¢5.0 C=68
2N16 8.0 C=629 (1c) 2N17 28.0 C=102 (1c) 2N18 8.0 C=704 (1c) 2N18 8.0 C=704 (1c)
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50
) SECAO A-A ) SECAO A-A ) SECAO A-A ) SECAO A-A
2N16 8.0 C=629 (1c) ~EsC125 (1c) 2N17 8.0 C=102 E—rorra 2N20 8.0 C=384 (1c) —Esc125 2N15080 C=94 (1c) ~ ggci25
10 17
94 369
o TA i o rA 0 rA A
~— > a—
| I
L Pad J_\f\__P17 La P Lppiba_plpr L)-Pi8 La P2 L) Plea_plpe
15x 25 15x 25 15x 25 15x 25 15 x 25
Dw Dw Dw D19
20 N1 ¢/12 28 N1 /12 5 N1 c/12 28 N1 /12 5N1 c/12
9 9 9 9
48 N1 5.0 C=68 94 10 5N1 250 C=68 28 N1 5.0 C=68 5N125.0 C=68
2N16 88.0 C=629 (1c) 2N17 28.0 C=102 (1c) 2N19 28.0 C=369 (1c) 2N15 8.0 C=94 (1c)
VI1 VI2 VI3 Vi4 VR1 VR2 VR3 VR4 VR5 Relagao do ago
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 INTERMEDIARIO : Vi1 Vi
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A VI3 Vi
2N368.0 C=186 (1c) ~ gsc125 2N398.0 C=186 (1c) ~ gaci125 2N408.0 C=177 . (1) ~— gsci25 2N4 980 C=177, (1) ~ geci25 2N6 8.0 C=151 (1c) ~— fec 125 2N8 28.0 C=314 (1c) —Esc125 2N8 28.0 C=314 (1c) —Esc125 2N698.0 C=151 (1c) ~ fec 125 2N17 8100 C=130 (1c) — gaci125 TERREO: VR VR2
19| 154 |17 17] 154 |19 101 154 [17 17] 154 110 19 119 17 17] 284 17] 284 17 119 19 13 109 13 ' VR3 VR4
VR5 VR6
w150 rA rA1so W\ o 150 rA r Aso A\ 290 A rA 290 290 rA I 890 %50 - VR7 VR8
VR VR10
I | I | I | I | I | I | I | I | I | VR11 VR12
Ihps  La p\lpa Inps  La  _pLps P20 LA _plp2t P22 La I plpz2s Pt La plp2 1pp2 La p\LP3 1) Ps La plp7 1pp7 La p\Lps Ippo La pLpPio VR13 VR14
) . ) . | . | : ) = - . ) = - ! ) : ol R
15 x 25 15 x 25 15 x 25 15x 25 15x 25 15x 25 15x 25 15 x 25 15x 25 ACO | N | DIAM | Q | UNIT @ C.TOTAL
Dm Dw Dw Dw Dw Dw Dw Ew DIQ (cm) (cm)
13 N1 /12 13 N1 /12 11 N1 /12 11 N1 /12 9 N1 c/12 21 N1 c/12 21 N1 c/12 9 N1 c/12 8 N1 c/12 CABO 1 50 396 68 26928
9 9 9 9 9 9 9 9 9 CA50 2 8.0 8 162 1296
101 154 13 N1 ¢5.0 C=68 154 110 13N185.0 C=68 101 154 11 N1 5.0 C=68 154 110 11N1850 C=68 10 119 9N1 5.0 C=68 21N1¢5.0 C=68 21 N1 ¢5.0 C=68 119 10 9N1 5.0 C=68 10 109 10 8N1 5.0 C=68 3 8.0 4 186 744
2N2 8.0 C=162 | (1c) 2N2 280 C=162 (1c) 2N2 8.0 C=162 (1c) 2N2¢8.0 C=162 (1c) 2N598.0 C=127 (1c) 2N7 08.0 C=284 (1c) 2N7 080 C=284 (1c) 2N598.0 C=127 (1c) 2N9 280 C=125 (1c) 4 8.0 4 177 708
5 8.0 4 127 508
VR6 VR7 VR8 VRY VR10 VR11 s s ¢ s
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ; o 4 B ggg
) SEGAO A-A ) SEGAO A-A ) SEGAO A-A . SECAO A-A ) SEGAO A-A ) SEGAO A-A ol sol 4l s 200
2N17 810.0 C=130 (1c) oG 125 2N8 8.0 C=314 (1c) TeC 125 2N8 88.0 C=314 (1c) oG 125 2N1108.0 C=124 (1c) oG 125 2N1398.0 C=671 (1c) oG 125 2N15 8.0 C=126 (1c) TeC 125 I oo y iy e
13[7 109 13 17] 284 |17 17| 284 |17 17 94 17 17| 629 |29 17 94 19 :
11 8.0 4 124 496
12 8.0 4 629 2516
%5 - rA 29 290 rA L) 290 rA B0 -
N0 20 20 290 20 20 13 8.0 4 671 2684
[ | . [ | [ | | | | | [ | 480y 4 102 408
e = = T = | o 15 8.0 4 126 504
Ipprita glpi2 1A P19 A _ALP20 1\ P23 A _\LP24 1p Pta_plpre L P19 J_\f\__P14 A _plPio LppPiba_p\LP2 16 8.0 4 704 2816
W W W W - PRALL - ol - W e oo 4 T o
18| 10.0 4 734 2936
15x 25 15x 25 15 x 25 15 x 25 15x 25 15x 25 15x 25
19 Dw Dw Dw Dw Dw
8 N1 c/12 D 22 N1 ¢/12 22 N1 /12 5N1c/12 20 N1 /12 28 N1 ¢/12 7 N1 c/12 Resumo do ago
9 ° ° 9 9 ° ACO | DIAM C.TOTAL | PESO+10%
10 109 10 8 N1 5.0 C=68 22 N1 5.0 C=68 22 N1 5.0 C=68 5N1 5.0 C=68 48 N1 ¢5.0 C=68 94 10 7N1 5.0 C=68 (m) (k)
2N9@8.0 C=125 (1c) 2N7 080 C=284 (1c) 2N7 980 C=284 (1c) 2N10 28.0 C=94 (1c) 2N12 28.0 C=629 (1c) 2N14 g8.0 C=102 (1c) CA50 8.0 189.5 822
10.0 34.6 23.4
VR12 VR13 VR14 VR15 VR16 cABD | 50 2603 457
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 PESO TOTAL
) SEGAO A-A ) SECAO A-A ) SEGAO A-A ) SEGAO A-A ) SEGAO A-A cAso 1057
2N18 210.0 C=734 (1c) =SC 125 2N18 210.0 C=734 (1c) TSC 125 2N13 ¢8.0 C=671 (1c) CSC 175 2N1528.0 C=126 (1c) CSC 125 2N1128.0 C=124 (1c) £SC 125 o P
13] 704 |22 13] 704 |22 17] 629 |29 17 94 19 17 94 17 -
A A A Vol. de concreto total (C-25) = 2.01 m*
290 r - 290 r — 290 r o b2e/0) A -
<~ <~ Area de forma total = 34.9 m?
I | I | I I I | I |
L P20 J_\f\_ P15 La _Mp3 L P23 J_\f\_ P16 La _\Lpe Lp P24 J_\f\_ P17 La Pt Lp pPiba_plp7 Ly pdaplpri2 CONCEDENTE: ANO: TIPO: FOLHA: MODIFICAGOES:
- - - - - - - b - PE A e -
15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25 15 x 25 2021 DET. PISTA SKATE 03/03
Dw Ew DIQ Dw DIQ B
22 N1 ¢/12 32 N1 c/12 22 N1 ¢/12 32 N1 c/12 20 N1 ¢/12 28 N1 c/12 7 N1 c/12 5N1 c/12
9 9 9 9 9 ; :
CONVENIENTE: LOCAL: )
54 N1 5.0 C=68 54 N1 5.0 C=68 48 N1 05.0 C=68 94 10 7N1 5.0 C=68 5N15.0 C=68 | MUNICIPIO DE VALE DO ANARI - RO Av. Pres. Dutra com Rua Rio Branco c
2N16 88.0 C=704 (1c) 2N16 8.0 C=704 (1c) 2N12 28.0 C=629 (1c) 2N14 280 C=102 (1c) 2N10 8.0 C=94 (1c)
OBRA AREAS: b
REFORMA DA PRAQA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI-RO Ver projeto arquitetdnico
E
F
AUTOR: DES.: DATA: .

JOAO PAULO LOPES ARAUJO:

00669927295 00669927295

Assinado digitalmente por JOAO
PAULO LOPES ARAUJO:

Localizagdo: Ji-Paranad-RO
Data: 2021-09-16 15:47:13
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